

## Ökoiskola munkaterv 2023-2024 beszámoló

A 2023-24-es tanévben tervezett munkaterv alapján az ökoiskolai tevékenységünket az alábbiak szerint végeztük:

### 1. Tervezett új programok és megvalósítása:

❖ Iskolakert folyamatos karbantartása, az iskolai tanulási folyamatban való felhasználása a tanítási órákon és azon kívül, kiemelt feladata az 5. évfolyamnak reflexió: A kiskert megvalósult, az ötödik évfolyamos gyerekek foglalkoztak a kiskerttel Havlik Emese osztályfőnök és technika tanár felügyelete alatt a kiskerti alapozó program szerint. Termények: borsó, hagyma, saláta, cékla, gyógynövények, paradicsom, paprika, málna, ribizli. Külön foglalkoztak a gyerekek a komposztálás fontosságával.

❖ nejlon zacskók napi használatának mérséklése, helyettesítése vászonzacskókkal

reflexió: az alsó tagozatban sikeresebb volt a megvalósítása, még nem vagyunk eléggé környezettudatosak.

### 2. Munkatervi események megvalósulása

Szeptemberben az ökoiskolai munkaterv egyeztetése a tantestülettel, DÖK-kel, az SZM képviselőjével megtörtént. Az udvari játékok balesetmentességét biztosítottuk, karbantartói felülvizsgálat, hibajavítás megtörtént. A tavaszi papírgyűjtést megtartottuk, a játékvásáron új gazdára találtak a régi- kinőtt, de jó minőségű játékok, mesekönyvek. Kozmetikus végzettségű kolléganőnk a tini bőrápolásról tartott bemutatót, iskolai védőnőnk szűrővizsgálatokat végzett, tanácsadást tartott. Az öko-könyvtár egész évben várta a kíváncsi diákokat könyvekkel, kiadványokkal. A tanév folyamán négyszer „Zöko-bulit” rendeztünk, a zöldségek és gyümölcsök kóstolása nagy népszerűségnek örvend. Szívesen fogyasztják a gyerekek a tízórai mellé vagy csak önmagában a szépen felszeletelt nyers zöldséget, gyümölcsöt. Biológia és természetismeret órákon megemlékeztünk a víz, az erdők világnapjáról, a Föld napjáról olvastunk érdekes cikkeket, beszélgettünk a levegő,- víz és termőföld szennyezéséről, plakátokat készítettünk. A fenntarthatósági témahéten az egész iskolának volt lehetősége a kiskerttel ismerkedni, a szelektív hulladékgyűjtést gyakorolni, népi ékszereket készíteni, táncházhoz csatlakozni. A negyedik évfolyamon a DADA programhoz kapcsolódtunk. A ki a tanteremből nap keretében a felsős gyerekek a pannonhalmi arborétumba sétáltak el. Az

osztálykirándulások változatos , főleg természeti helyszíneken zajlottak le pl: Fényes tanösvény meglátogatása. Az idei tanévben sikeresen újrapiályáztuk az ökoiskola címet, melynek használatára az intézmény 2027.08.31-ig jogosult.

A 2024.06.27-i tantestületi tanév végi értekezleten az ökoiskolai programunk beszámolóját a tantestület minden tagja egyhangúlag elfogadta.

Szücs Katalin

Pannonhalma, 2024.06.27.